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КОЛЕЖ АМЕРИКАНОС 
 
Запознанство с колеж Американос 
 
Колеж Американос е водещо висше учебно заведение, което следва американската система на 
обучение. Разположен е в Никозия, столицата на остров Кипър, намиращ се в източната част на 
Средиземно море, в Европа.  
 
Главна цел на колеж Американос е да осигури на своите студенти високо призната квалификация, 
способности и опит, които да допринесат за осъществяването на техните стремежи в кариерата и да 
обогатят бъдещия им живот, подготвяйки ги за предизвикателствата, с които ще се сблъскат в 
бъдеще.  
 
Постиженията на нашите студенти отразяват качеството на нашата работа. Нашите випускници 
успешно навлизат в трудовия живот и преуспяват в избраните от тях области. Много от тях заемат 
ключови позиции във водещи фирми в цял свят. 
 
Качеството на нашето обучение е огледало на преподавателския състав. Преподавателите и 
персоналът на колежа са лично заинтересовани от преуспяването на всеки студент. Работейки заедно, 
членовете на преподавателското тяло и студентите създават и възпитават една общност, която 
благоприятства и насърчава взаимното доверие и уважение чрез официално и неофициално 
общуване. Всеотдайният преподавателски и административен състав на колежа работи неуморно за 
поддържането на топла, хуманна и приятелска атмосфера в колежа. 
   
Колеж Американос е една оживена международна общност. Чуждестранните студенти от страни от 
Европа, Средния Изток и Азия се посрещат топло в колежа. Нашият персонал им съдействува при 
пристигането, регистрирането в колежа, настаняването и изобщо се грижи за тяхното благоденствие. 
Освен това нашият персонал е отговорен за организирането на обществени и културни мероприятия, 
включващи студентите и местното население. 
 
Кипър и Никозия 
 
Когато се избира колеж е важно да се знае къде се намира той. По – долу са дадени някои данни и 
сведения за Кипър и Никозия: 
 
Кипър . . . Райски остров 
 
• Кипър е член на Европейския съюз. Той има своето място и роля в разширения и обновен 

Европейски съюз. Кипър допринася за културното обогатяване, стабилност и проспериране в 
Европейския съюз. 

• Кипър е малка страна с голямо сърце – един остров, който оказва на посетителите си радушен 
прием и се отнася с тях като с приятели. Той е третият по големина остров в Средиземно море и се 
намира на кръстопътя за Европа, Азия и Африка. Съседни на Кипър страни са Гърция и Турция, а 
малко по – далече са Италия, Франция, Германия и други европейски страни. 

• Пейзажът на Кипър, благословен с естествена красота, се състои от безкрайни контрасти. 
Студените девствени планини се допълват съвършено от топлите слънчеви плажове. Спокойните 
традиционни селца са в ярък контраст със съвременните космополитни градове. Природната среда 
на Кипър е една от най – здравословните в цял свят, без каквото и да е замърсяване. 

• Островът има множество преимущества. Почти липсва престъпност, кипърската икономика 
стремително се развива. Кипър е европейска страна с културни и икономически връзки с всички 
европейски държави – членки на Европейския съюз. През последните години Кипър се е наложил 
като един от водещите в района бизнес- и финансови центрове. Различни сектори на икономиката 
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като туризмът, банковото дело, застраховането и телекомуникациите се отличават с високи 
стандарти в резултат на използването на последните постижения на технологията. 

 
Всичко това създава идеална среда за учение и отдих. Достойнствата на Кипър допълват 
образователния опит в колеж Американос, който се обогатява допълнително и от ненадминатите 
достойнства на Никозия. 
 
Космополитният град Никозия 
 
Преди всичко да си студент означава да изживееш и изпиташ всички аспекти на живота и да му се 
наслаждаваш, а Никозия е град, създаден за удоволствия. Тук винаги има какво да се прави и какво да 
се види. Скоро ще откриете, че столицата може да бъде вашият студентски град. 
 
• Никозия, с население повече от 280 000 души, е търговският, образователен и културен център на 

Кипър. Тук се намират правителството и дипломатическите представителства. Това е един град, 
изпълнен с контрасти и интересни неща. 

• Никозия е град с космополитен дух, достатъчно голям за да предоставя възможност за избор за 
обществени и спортни дейности, и достатъчно малък за да бъде лесно достъпен, удобен и 
управляем. 

• Никозия предлага най – доброто от двата свята: образователния и културен свят на музеите, 
театрите, библиотеките и изложбите, и развлекателния свят на кината, клубовете, асоциациите и 
спортните центрове – всички на хвърлей от колежа. 

• Студентите имат голям избор що се отнася до храните и питиетата. В близост до колежа се 
намират множество бирарии, барове и ресторанти с цени и менюта, подходящи за студенти. 

 
Улеснения 
 
Колеж Американос отдава голямо значение на непрекъснатото подобряване на удобствата и 
улесненията за студентите, както образователни, така и социални. За всички студенти са достъпни 
следните съоръжения: 
 
Библиотека 
 
В основата на нашия учебен и изследователски успех се намира нашата библиотека. Методично 
допълвана и изцяло компютъризирана, нашата библиотека е една напълно климатизирана, тиха 
учебна зона с голям капацитет. Тук могат да се провеждат различни учебни дейности, като се 
използват книги, списания, периодични издания и други печатни материали. Всички студенти, 
независимо от тяхната програма, ще прекарват голяма част от своето време, четейки и изследвайки, в 
допълнение към обучението си в клас. 
 
Съвременен компютърен център 
 
Оборудван с последните програмни продукти и съоръжения, компютърният център на колежа, който 
се нарежда сред малкото по рода си в Кипър, цели да посрещне нуждите на обучението, проучването 
и административните функции и дейности на колежа. Всеки компютър има идентичен интерфейс и 
обширен набор от програмни продукти. Всички студенти имат осигурен достъп до Internet и 
електронна поща. Освен това разполагаме с прожектори и лазерни принтери, които придават 
динамизъм и наситеност на учебното обкръжение.  
 
Супермодерно Кафе (Менза) 
 
Голямо и комфортно кафе е отворено и на разположение през работното време на колежа. 
Оборудвано с модерни кухненски улеснения, то предлага напитки и закуски на студенти и служители 
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на колежа. Освен това кафето се използва от студентите през свободното им време за развлечение, 
което включва билярд, тенис на маса, шах, табла, електронни и други игри. Кафето, което разполага с 
професионално озвучително оборудване се използва също така от студентите за техните партита и 
други мероприятия. 
 
 
Напълно обзаведени кухня и ресторант 
 
Колежът разполага с напълно обзаведени кухни и професионален ресторант, които се използват за 
практически упражнения на готварство и сервитьорство. Заниманията, които се провеждат в тези 
съоръжения, предоставят на студентите възможността да практикуват в реални условия. Студентите 
се запознават с всички практически сфери на приготвянето на храната и обслужването, като 
кухненско оборудване и дизайн, планиране на менюто, поръчки/ получаване, закупуване, съхранение, 
хигиена, сервиране и задължения на салонния управител. Студентите по хотелски мениджмънт често 
имат възможността да организират и да обслужват специални тържества и мероприятия, използвайки 
базата на колежа.  
 
 
Спортен център с професионално оборудване 
 
“Здрав дух в здраво тяло” 
Почитателите на аеробната гимнастика и вдигането на тежести могат да се възползват от съвсем 
новия, напълно оборудван спортен център, където сме инсталирали професионални гимнастически 
уреди с най-високо качество. Студентите могат да се възползват от физическото си трениране под 
наблюдението на професионални инструктори-треньори, наслаждавайки се на чудесния изглед към 
центъра на Никозия. 
 
Хотелска стая и рецепция 
 
Студентите по хотелиерство и ресторантьорство имат възможността да практикуват реални работни 
ситуации, използвайки модели на стандартна хотелска стая и хотелска рецепция, които са част от 
съоръженията на колежа. Моделът на стандартната луксозна хотелска стая е обзаведен и разполага с 
всичко, характерно за една истинска хотелска стая. Зоната на рецепцията се поддържа от система за 
резервации с цел да се даде възможност на студентите да практикуват реални ситуации. Да се 
придобива практически опит е изключително важно средство в системата на обучение на колеж 
Американос. 
 
Отдел “Студенти” 
 
Ориентацията, назначаването на работа и услугите и съдействието при избор на кариера, заедно с 
намирането на подслон са само някои от услугите, предоставяни на студентите във всички стадии на 
следването им в колежа от отдел “Студенти”. Нещо повече, отдел “Студенти” организира и 
спонсорира много извънучебни програми и дейности, които целят да обогатят живота на студентите в 
колеж Американос. Отдел “Студенти” се старае да култивира чувството на споделена отговорност , 
чрез което студентите могат да осъзнаят значението на груповата работа и да станат членове на една 
международна общност. 
 
Международни студентски асоциации 
 
Съществуват редица студентски асоциации, които представляват различните етнически групи в 
колежа. Международните студенти имат възможността да промоцират историята, обичаите и 
културата си чрез различни дейности и мероприятия, които те организират.  
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Подслон 
 
Чрез мрежа от агенти по поземлената собственост служителите на колежа съдействат на студентите в 
намирането на подходящи квартири на разумно разстояние от колежа. Студентите могат да наемат 
даден апартамент самостоятелно или да го разделят с други студенти.  
 
 
Международно признание 
 
Репутацията ни като колеж, предлагащ висококачествено обучение, е призната както в страната, така 
и в чужбина. Колежът има споразумения с голям брой американски, британски, австралийски, 
канадски и други английско-говорещи университети, където студентите могат да се прехвърлят за да 
продължат образованието си или да продължат със следдипломна квалификация. Тези споразумения 
са на базата кредит/година за кредит/година. Нашите студенти могат да следват две години в нашия 
колеж и една година в Обединеното кралство или три години в нашия колеж и една година в 
Съединените щати и да получат британска или американска бакалавърска степен. Споразуменията, 
които имаме, осигуряват най – краткия период на следване и най – ниските такси за получаване на 
степен от британски или американски университет. 
 
Стипендии 
 
Колежът има възможност да предлага на студентите значителни стипендии за различни постижения 
по време на следването им в колеж Американос.  
 
♦ Колеж Американос предлага стипендии до 50% на всички студенти въз основа на 

годишния им успех в колеж Американос.През годината са на разположение определен 
брой работни места. Тези работни места дават възможност на студентите да работят за 
колеж Американос, да спечелят пари и да придобият ценен опит.  

 
Предлагани програми 
 
Академичната година в колеж Американос се състои от два семестъра (есенен и пролетен), всеки с 
продължителност 17 седмици, включая две седмици ваканция и двуседмична сесия. Есенният 
семестър започва през последната седмица на септември или през първата седмица на октомври, а 
пролетният – през първата седмица на февруари. Предлага се интензивен летен курс, който започва 
през юни и завършва през август. Езикът на преподаване в колеж Американос е английски за всички 
програми на обучение.   
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Колеж Американос предлага следните програми: 
 

Програма на обучение 2-годишна 
диплома 

 

3-
годишна 
диплома 

Бакалавърска 
степен 

 

Магистърска 
степен 

Фирмено управление •  • • 
Маркетинг •  •  
Мениджмънт на информац. системи •  •  
Международна търговия •  •  
Мениджмънт на чов. ресурси •  •  
Компютри •  •  
Хотелски мениджмънт •  •  
Пътнически, туристически и развлек. 
мениджмънт 

•  •  

Кулинарно изкуство • •   
 
 
Английски език 
 
Колеж Американос предлага интензивни курсове по английски език на студентите, които желаят или 
имат нужда да подобрят своя английски за възможно най – кратък срок от време. Курсовете по 
английски език покриват следните теми на различни нива:  
 
♦ Английска граматика 
♦ Четене, устна реч и слушане на английски език 
♦ Писмен английски 
♦ Разбиране на английския език 
 
Прием 
 
Колежът приема молби от хора с различно социално, образователно и културно равнище, без оглед на 
расова принадлежност, цвят, вероизповедание или произход. 
 
Критерии 
 
За да бъдат допуснати, кандидатите трябва да имат свидетелство за средно образование (12-годишно 
обучение) или равностойни квалификации. Кандидатите за следдипломни програми на обучение 
трябва да имат също така и университетска степен или равностойни квалификации. 
 
Стандарти за английски език 
 
Английският език не е критерий за приемане, но кандидатите, чиито роден език не е английският, ще 
трябва да се явят на тест по английски при постъпването им в колежа, освен ако не притежават някое 
от следните:  
 
• Най-малко 500 (писмен изпит) или 173 (компютърен изпит) точки по системата TOEFL; 
• Оценка ‘C’ или по – добра по GCE ‘O’ Level / IGCSE по английски; 
• Среден успех 5.5 по IELTS. 
 
Студентите, които не отговарят на стандартите на колежа за английски език, ще трябва да се запишат 
в курсовете по английски, предлагани от колежа, с цел да се удовлетвори това изискване. 
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Трансфер на кредити 
 
Студентите, които са завършили курсове в друг колеж или университет или притежават 
квалификации като GCE ‘A’ level  могат да прехвърлят кредити в колеж Американос и да бъдат 
освободени от курсове, при положение, че: 
 
1. тематиката и покритият в тези курсове материал са подобни на тематиката и материала на 

курсовете в колеж Американос, и  
2. оценките по завършените курсове са приемливи. 
 
Желаещите да прехвърлят кредити по този начин, трябва да представят, заедно с молбата за прием, 
молба за оценяване на кредити. Алтернативно студентите могат да подадат молба за оценяване и 
прехвърляне на кредити и по време на записването си в колежа.  
 
Прием и процедура по издаване на входна виза 
 
Информация във връзка с това кога и как се подават молбите, таксите на колежа, стандарта на живот 
и съответните разходи и как се получава виза, се дава в брошурата “Прием и процедура по издаване 
на входна виза” или чрез интернет на адрес www.ac.ac.cy. 
 
За допълнителна информация моля да се обърнете към: 
 
Americanos College 
2 Omirou Avenue 
P.O. Box 22425 
Nicosia 
CYPRUS- КИПЪР 
 
Tel: 357-22661122 
Fax: 357-22665458 
E-mail: admissions@ac.ac.cy 
Website:  www.ac.ac.cy 


